

Skeo Up Daily Assist. (Asistență zilnică). 14Y4=*

Skeo Up Daily Assist 14Y4 este un dispozitiv funcțional din silicon, pasiv, impermeabil. Acesta se pune ca un manșon și permite prinderea obiectelor. Obiectele cu o grosime de până la 4 cm (de exemplu, periute de dinți, aparate de ras) pot fi prinse între un contur de silicon corespunzător celor patru degete și un adaptor de prindere din plastic. Este potrivit în special pentru utilizarea în medii umede, cum ar fi pentru igiena personală. Produsul este disponibil în următoarele dimensiuni (circumferința bontului de amputație în mm): 140, 160, 180, 200, 220

Indicații

- Recomandat de la o lungime a bontului de aprox. 10 cm
- Amputație transradială sau dismelie
- Amputație unilaterală sau bilaterală

Contraindicații

- Osteointegrare
- Boli ale pielii, leziuni ale pielii, inflamații, cicatrici pronunțate cu umflături, roșeață și supraîncălzire în zona tratată a corpului

Instrucțiuni importante pentru utilizare

Produsul este destinat utilizării în medii umede cu un timp de utilizare zilnic de 2 ore. Nu utilizați produsul pentru terapia prin compresie.

Prima utilizare

Purtați produsul timp de maximum 30 de minute la prima utilizare. Apoi examinați bontul pentru a depista constricții sau semne. Dacă nu apar probleme, măriți timpul de purtare cu fiecare utilizare ulterioară.



Skeo Up Daily Assist. (Asistență zilnică).

14Y4=*



Aplicare

Întoarceți materialul siliconic pe dos sau rulați-l, puneți-l pe capătul distal al bontului și aliniați-l. Rulați pe bont fără deplasarea țesuturilor moi sau a pungilor de aer. Ridicați scurt marginea proximală pentru a elimina tensiunea din piele.



Îndepărtarea

Întoarceți materialul siliconic pe dos și scoateți proteza funcțională cu grijă de pe bont.



Rezistent la apă și ușor de curățat

Produsul este potrivit în special pentru utilizarea în zone umede, de exemplu, pentru igiena personală. Pentru curățarea produsului, se recomandă spălarea manuală a interiorului și exteriorului cu apă caldă și săpun neutru. Reziduurile de săpun trebuie apoi clătite bine cu apă curată. Se poate folosi un prosop pentru uscare.



Adaptor de prindere

Adaptorul de prindere are o formă unică și aderă suficient la siliconul produsului. Acesta poate fi scos cu ușurință pentru a fi curățat sau înlocuit.



Tăierea la dimensiune/tăierea la lungime

Pentru a tăia produsul la lungimea dorită, utilizați foarfecele de tăiere 719S7. Liniile de pe produs pot fi folosite ca și contur. Asigurați-vă că marginea tăiată este netedă pentru a evita ruperea materialului.

Exemple de utilizare



Strângerea obiectelor în mână, de exemplu periuța de dinți, aparatul de ras



Plasarea unui obiect în mână, de exemplu, un borcan de cremă



Srijin cu activități bilaterale, de exemplu, prinderea unei reviste